

全国党政机关发现违规公车 17 万辆

受理工程建设领域违纪违法问题举报 3.8 万件

累计查出“小金库”涉及资金 266.54 亿元

取消 2010 个活动, 节约经费约 8.4 亿元

记者从23日召开的反腐倡廉专项治理工作汇报会上获悉,截至目前,全国党政机关共发现违规公务用车17.26万辆。据了解,开展工程建设领域突出问题、“小金库”问题、公务用车问题和庆典、研讨会、论坛过多过滥问题专项治理,是今年党风廉政建设和反腐败工作的一项重点任务。

3.8 万件	全国共受理工程建设领域违纪违法问题举报3.8万件,立案1.96万件,给予党纪政纪处分12874人,移送司法机关6801人。
266.54 亿元	全国累计查出“小金库”58225个,涉及资金266.54亿元,给予行政处罚1942人,组织处理3242人,党纪政纪处分1852人,移送司法机关外调623人。
17.26 万辆	公务用车问题专项治理,已基本完成动员部署、登记自查和审查核实阶段工作任务,进入全面纠正处理阶段。截至目前,全国党政机关共发现违规车辆17.26万辆。
8.4 亿元	在庆典、研讨会、论坛过多过滥问题专项治理方面,着力加强宣传教育,搞好自查自纠,严肃工作纪律,据23个省(区、市)统计,共取消2010个活动,节约经费约8.4亿元。

下一步治理工作思路明确

工程建设领域突出问题专项治理工作,要继续抓好国土资源、交通运输、铁路、水利等重点领域以及项目决策、招标投标、土地出让、规划管理、工程建设、施工监理等重点环节治理,着力推进工程建设领域法规制度、公共资源交易市场、信息公开和诚信体系建设。

“小金库”专项治理工作要在全面推进基础上,集中力量对具有执收处罚权、社会反映比较集中、有群众举报以及日常监管发

现问题较多的重点领域、重点部门和重点单位进行检查督导,确保已发现问题整改落实到位。

公务用车问题专项治理工作要认真搞好违规车辆的纠正处理,严格执行公务用车配备使用管理规定,切实加强日常监管。

庆典、研讨会、论坛过多过滥问题专项治理工作要坚持清理和规范相结合,坚决制止、取消一批增加基层负担、形式重于内容的活动,抓紧研究制定规范节庆活动管理的办法。

杨洁篪敦促美方纠正售台武器错误

正在美国纽约出席第66届联大一般性辩论的中国外交部长杨洁篪,22日敦促美方纠正售台武器的错误做法,立即撤销上述错误决定,停止对台军售和美台军事联系,以实际行动维护中美关系大局和台海和平稳定。

杨洁篪当天向美国美中关系全国委员会和中美商贸委员会成员发表了关于中美关系的讲话。

杨洁篪在讲话中阐述了对中美关系的看法,重点就美售台武器问题表明中国政府的严正立场。杨洁篪说,中美关系不仅关系到中美

两国人民的福祉,也影响着世界的未来。维护好、发展好中美关系是双方义不容辞的责任。

杨洁篪强调,尊重彼此核心利益是中美合作必须遵循的原则。台湾问题事关中国主权和领土完整,牵涉中方核心利益,牵动13亿中国人民的民族感情,始终是中美关系中最重要、最敏感的核心问题。近日,美方不顾中方坚决反对,无视两岸关系改善、和平发展的局面,再次作出大规模售台武器的错误决定。美方行径严重违反中美三个联合公报,特别是“八·一七公

报”原则,严重干涉中国内政,严重损害中国国家利益,严重损害中国和平统一大业和中美关系,也违背自己作出的严肃承诺,中方对此坚决反对。

杨洁篪强调,美方必须充分认清美售台武器问题的高度敏感性和严重危害性,高度重视和严肃对待中方严正立场,纠正售台武器的错误做法,立即撤销上述错误决定,停止对台军售和美台军事联系,以实际行动维护中美关系大局和台海和平稳定。

据新华社电

周末天气

天这么好 黄河边挖荠菜去!

今明两天,天气还是意料之中的阳光明媚,最高温度在27℃左右,还会有温柔的小风相伴。

“前天去黄河大堤花园口附近写生,发现野地里好多荠菜。”一条微博提醒了我,前一阵的连绵雨,加上这几日的温暖阳光,我仿佛看到了满地绿油油的荠菜,更看到了美味的荠菜大饺子!

郑州晚报 简洋



第三方教育
Disanfang Education

每天,由老师根据每个学生学习进度制定当天要完成的学习计划

看看全日制一对一红旗班有啥不一样

走进红旗全日制班之一 上课时间却少有老师讲课,学生能看自己每一天的进步,感到与目标又近了



红旗全日制教学采用一对一模式

为什么成绩在班级前几名的学生,却选择上这个民办的全日制班?什么原因使得这么多学生就认定了这个全日制班?这个深受学生欢迎的教育模式,就是第三方教育与基石中学合作的红旗全日制班,很多人尊称的“红旗教育模式”。

惊奇 上课时间,教室却没有老师讲课

来到红旗班基石中心前,想像到与公立学校的全日制班上课情形会相差无几。结果却大出参观者的意料。

“参观者”有学生小余、小韩及两名家长、记者。时间是上午10点23分。

“我来的早,就带孩子到教学区看了看。正是上课时间,教室却没有老师讲课。”见到记者,家长韩先生把悄悄的说,他和孩子都很惊奇,看了几个班都是这样,难道这里的全日制辅导班就是让学生上自习?

从三楼一个一个教室走过去,只见一个个如办公室隔开的区域,每一个座位上都有一部电脑,有的座位有学生,有的学生不在。在的学生或做数学、或学语文、或看化学。我们困惑的是,一节课学什么的都有,还有那些空的座位学生去哪里了?并且每个班级怎么没有老师呢?听完家长和学生的疑虑,负责人赵红旗笑着招呼:走,我

们再去看看。

红旗老师带我们走到三楼的尽头两个大型区域,终于听到了不是一位老师讲课的声音。仔细看,大房间分成很多教学区域,有一位老师给一位学生上课,也有一位老师给两个学生上课。

这不是辅导班常见的一对一和一对多吗?家长问。红旗老师点头,“目前哪个学校能够把周末的辅导形式用在平时的教学中?成本太高不说,关键问题传统学校就难以实现。”

红旗老师带我们来到四楼,才听到更多的老师上课声。“这些教室是针对共性问题较多的知识,老师集中授课。”

解疑 这是全日制一对一教学模式

“这就是我们的全日制一对一教学模式。”红旗老师针对家长提出的疑问给出解释。

每天的课程表都不是一样的。表现在一是针对每个学生的学习进度不一,讲课的章节也不一样,二是每个学生在同一时间里,每天学习的科目不一。三是今天在同一时间里讲和科目与往期都不一定是同一科目。

每天都由专职老师与每个学生根据自己的学习进度,共同制定当天的学习计划,这个计划一定是当天要完成的。

“我们有助教老师帮助监督学生完成。”赵老师认为,这是最关键的一点,要学习任务和学习效率,让孩子能看每一天自己的进步。感受到与目标又近了一步。

建议 抽空到红旗班“来看看”

很多人和事都是说得比做的好。但红旗是做得要比说得好。

你孩子刚上高一适应吗?如果不适应,你会愿意自己孩子高中三年在煎熬中度过吗?你孩子中高考冲刺适应吗?你孩子虽然初一、初二、高一或高二,但在班级排名是否中等?红旗班都有解决之道。

你可以不信,但建议你上班之余或周末,带孩子到红旗班基石中心来看看。看看这里的学习环境和氛围,看看老师是怎样教学生的。你可以随时随地随便问学生平时是如何学习的,开学一个月了,效果怎样?

事实胜于雄辩。相信通过自己的眼睛或感受,你将认识一个全新“红旗教学模式”下的红旗辅导班,你将确信:在这里,学习成绩的提升不是难事。

提醒 另有四个针对班型供参考

“红旗班”包括红旗全日制班(红旗封闭班、红旗实验班、红旗助力班)和红旗辅导班(红旗数学班、红旗个性班)。对象涵盖初一到高三,科目包括语、数、外、政、史、地、物、化、生等。

红旗封闭班,高三学生的希望。由红旗老师全程陪伴,带毕业班多年的主讲老师给每个学生每天独立安排学习方案,助教督促学生完成任务。

红旗数学班,让你学会为止。针对初一到高三生的数学训练,无课时限制,“多对一”教学,承诺“按效果教学,学会为止”。

红旗个性班。反复培训精挑细选专职老师。完整的教学系统,助学生更针对性学习。红旗助力班专治偏科。多科目不会,靠周末补差想在几小时内提成绩很困难。建议暂时离校,到助力班全科集中指导,回学校后保证让人刮目相看。

在与红旗老师参观红旗全日制班级时,得知专注周末辅导的红旗数学班,累积11年的中高考数学辅导经验,推出“红旗数学保分班”。就是中考数学低于110分,高考数学低于130分,不收费。看着眼前的一切,家长从开始的惊讶,也开始相信实现的可能性比较大了。

唐善普

红旗班基石中心: 华山路与中原路口南50米路西基石中学

电话: 67658956, 15333866697

红旗班国奥中心: 新通桥国奥大厦13楼。

电话: 67097622, 67097623

第三方教育网: www.disanfang.com